

1608

「GINZA PLACE」 3階イベントスペース&カフェ名称 「common ginza (コモンギンザ)」に決定

~様々な体験と多彩な交流を提供する継続的な情報発信の拠点~

サッポロ不動産開発株式会社(本社:東京、社長:生駒俊行)は、本年9月24日(土)に中央区銀座に開業する複合商業施設「GINZA PLACE(銀座プレイス)」3階にオープンするイベントスペース&カフェの名称を「common ginza(コモンギンザ)」に決定しました。また、企画・運営のパートナーには株式会社電通(本社:東京、社長:石井直)及びカフェ・カンパニー株式会社(本社:東京、社長:楠本修二郎)を迎えます。

「GINZA PLACE」は、「発信と交流の拠点」をコンセプトに、来訪者に様々な体験と多彩な交流を提供しながら継続的な情報発信を行い、銀座の街のさらなる活性化とにぎわいの創出に貢献する施設として、銀座の新たなランドマークとなることを目指しています。

「common ginza(コモンギンザ)」は、「来訪者に様々な体験と多彩な交流を提供しながら継続的な情報発信を行う」という「GINZA PLACE」の施設コンセプトを具現化する場として当社が直営し、積極的な情報発信を行う場所です。「common」という英単語には「共通の」「共有の」等の意味があり、「様々なバックグラウンドを持つ人々がこの場所に集い、つながり、交流することで、新しい何かが始まる、発信される場所にしたい」という願いを込めました。





※店内イメージ

イベントスペースとカフェが融合した「common ginza(コモンギンザ)」の特徴は、注目度の高い立地の特性を活かした多様なプロモーション展開が可能な点にあります。木を基調とした落ち着きとガラス開口部による明るく開放感のある店内を使用したイメージ訴求をはじめ、オリジナルメニューの開発やテーマに合わせたイベントコンテンツの実施など、単なるイベントスペースではなくカフェだからこそできる生活者の視点に合ったライフスタイル型のプロモーションを実施いただくことができます。また、プロモーション展開以外に自主企画イベントも実施するなど、この場所を通じて様々な情報発信を行っていく予定です。

プロモーションやイベントのない時は、メインターゲットである大人の女性からの関心が高い「食」と「美」をテーマに開発をした、四季折々のフルーツをふんだんに使用したお食事や色とりどりのデザート、ドリンクをお楽しみいただけるカフェとして営業いたします。季節で変わるフルーツプレートや、ロースイーツ、スムージーなどのお腹も心も満足なヘルシーメニューをはじめ、サンドウィッチやパスタなどのお食事もご用意いたします。

※ メニューの詳細は後日改めてお知らせします。

コミュニケーション領域の統合的ソリューションカンパニーとして数多くのイベントやプロモーション・店舗開発を手掛ける株式会社電通と、カフェの企画・開発・運営に留まらず、ホテルや商業施設等、国内外で「食」を中心としたライフスタイルを提案するコミュニティ事業を展開するカフェ・カンパニー株式会社の知見や経験を活かし、より集客力・メディア価値の高いスペースを目指します。







※メニューはイメージですので、変更となる可能性があります

●3階 イベントスペース&カフェの概要

【名称】 イベントスペース&カフェ 「common ginza (コモンギンザ)」

【オープン日】 2016年9月24日(土)

【住所】 東京都中央区銀座五丁目8番1号 GINZA PLACE3階

【TEL】 未定

【客席数】 96席(イベント展開に応じて25席程度からの利用が可能)

【営業時間】 未定

【アクセス】 東京メトロ銀座駅直結

【公式サイト URL】 http://ginzaplace.jp/

●プロモーション利用について

「カフェタイアップ利用」または「スペース利用」が可能です。スペース利用は展開により大(フロア全体)・中・小等、展開パターンを選択いただけます。

詳細は、上記の「GINZA PLACE」公式サイトをご覧いただき、お問い合わせください。

●カフェ基本 MD について

メインターゲットである大人の女性からの関心が高い「食」と「美」をテーマに開発をした、四季折々のフルーツをふんだんに使用したお食事や色とりどりのデザート、ドリンクをお楽しみいただけるカフェです。季節で変わるフルーツプレートや、ロースイーツ、スムージーなどのお腹も心も満足なヘルシーメニューをはじめ、サンドウィッチやパスタなどのお食事もご用意します。

●会社概要

会社名 サッポロ不動産開発株式会社 代表者 代表取締役社長 生駒 俊行

設立年月日 1988年6月28日

所在地 東京都渋谷区恵比寿 4-20-3 恵比寿ガーデンプレイスタワー4階

事業内容
不動産の賃貸管理、不動産開発、ホテル運営等

URL http://www.sapporo-re.jp/

会社名 株式会社電通

代表者 代表取締役社長執行役員 石井 直

設立年月日 1901年7月1日 所在地 東京都港区東新橋1-8-1

事業内容 「Integrated Communication Design」を事業領域としたコミュニケーション関連の

統合的ソリューションの提供 経営・事業コンサルティングなど

URL http://www.dentsu.co.jp/

会社名 カフェ・カンパニー株式会社 代表取締役社長 楠本 修二郎

設立年月日 2001年6月21日

所在地 東京都渋谷区神宮前 5-2 7-8 Los Gatos 2階・3階

事業内容
カフェコミュニティ事業、地域コミュニティ事業、コミュニティブランズ事業

URL <u>www.cafecompany.co.jp/</u>

●GINZA PLACEについて

事業主	サッポロ不動産開発株式会社・株式会社つぶれ屋
住所・敷地面積	東京都中央区銀座五丁目8番1号・約645㎡
構造・規模	鉄骨造、鉄骨鉄筋コンクリート造・地上11階、地下2階
	(建築基準法上は地上12階、地下2階となります)
延べ面積	約7, 350 m²
建物高さ	約56m
主要用途	展示場、物販店舗、飲食店舗等
設計	大成建設株式会社一級建設士事務所
外観デザインアーキテクト	クライン ダイサム アーキテクツ
施工	大成建設株式会社
CM・監理	株式会社久米設計
開業日	2016年9月24日(地下1階、地下2階は8月3日先行オープン)
公式サイト URL	http://ginzaplace.jp/

<完成イメージ>



<位置図>



本件に< 報道機関の方>関するサッポロ不動産開発株式会社お問合せアセットマネジメント事業本部 銀座開発部 岡・浜本TEL:03-5423-7114 FAX:03-5423-7100